

"ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ "ЮБИЛЕЙНЫЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ

Регион Московская область

Телефон +7 (49653) 60504

ИНН 5016011783

ОГРН 1035002952456

ОКПО 39852860

OKATO 46432000000

Расшифровка И

Ивантеевка

OKATO

Факс +7 (49653) 62788

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
92	Группа	<u>Деятельность по организации отдыха и развлечений,</u> культуры и спорта
92.51	Основной	<u>Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ "ЮБИЛЕЙНЫЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А41-13868/2013 от 04.04.2013

Суд	АС Московской области
Истец	ГУ-УПФ РФ №16 по г. Москве и Московской области
Ответчик	
Дело № А41-13766/20	12 от 19.03.2012
Суд	АС Московской области
Истец	МИФНС №3
Ответчик	МАУК "Дворец культуры "Юбилейный"

"ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ "ЮБИЛЕЙНЫЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ "ЮБИЛЕЙНЫЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ "ЮБИЛЕЙНЫЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ в ЕГРЮЛ были произведены 03.11.2003. Компания "ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ "ЮБИЛЕЙНЫЙ", МУНИЦИПАЛЬНОЕ АВТОНОМНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КУЛЬТУРЫ зарегистрирована по адресу Российская Федерация, 141280, Московская обл, Ивантеевка г, Первомайская, 13, - и специализируется на Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 5016011783, ОГРН 1035002952456, ОКПО 39852860.